
 

Souhrnné výsledky testování v rámci projektu CLoSE 

 

V rámci projektu Ústavu výzkumu a rozvoje vzdělávání PedF UK Czech Longidudinal Study 

in Education (CLoSE), který sleduje žáky testované v rámci projektu TIMSS a PIRLS 2011 

v průběhu docházky na druhý stupeň povinného vzdělávání, proběhlo v roce 2012 v 6. 

ročnících 150 základních škol testování z matematiky, českého jazyka a čtenářských 

dovedností. Testování se zúčastnila rovněž ZŠ Kunratice. 

Stejné testování proběhlo v roce 2014 v 5. a 6. ročnících. 

V následujících grafech jsou uvedeny průměrné výsledky 6. ročníku ZŠ Kunratice v roce 

2012 a průměrné výsledky 5. ročníků a 6. ročníků v roce 2014. Červený sloupeček ukazuje 

průměrný výsledek 6. ročníků v ČR v roce 2012. V pravé části grafu jsou uvedeny výsledky 

jednotlivých tříd v roce 2014, a to ve všech sledovaných oblastech.  

Grafy ukazují, že výsledky ZŠ Kunratice v roce 2014 byly významně lepší než v roce 

2012.Výsledky zároveň převyšují národní průměr ČR. 

V matematice a čtenářských dovednostech jsou výsledky 5. ročníků lepší než výsledky 6. 

ročníků. To svědčí ve prospěch hypotézy, že školu po 5. ročníků opouští větší množství 

akademicky disponovaných žáků, a vysvětluje odlišné výsledky žáků 1. a 2. stupně 

v národních srovnáních.  

Podnětem pro zamyšlení by pro pedagogy ZŠ Kunratice měly být relativně velké rozdíly ve 

výsledcích jednotlivých 5. tříd.  

 

Graf 1 Výsledky testování CLoSE, matematika (%) 
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Graf 2 Výsledky testování CLoSE, čtenářské dovednosti (%) 
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Graf 3 Výsledky testování CLoSE, český jazyk (%) 
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Grafy 4 a 5 udávají přidanou hodnotu školy v českém jazyce (průměrný výsledek v testu 

čtenářských dovedností a českého jazyka) a pro matematiku pro 6. ročník v roce 2014. 

Přidaná hodnota je vypočtena jako standardizovaný výsledek po zohlednění 

socioekonomického statusu žáků. V českém jazyce se ZŠ Kunratice umístila ve srovnání 151 

škol na 12. místě, v matematice na 35. místě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Graf 4 Přidaná hodnota ZŠ Kunratice, český jazyk, 6. ročník 
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Graf 5 Přidaná hodnota ZŠ Kunratice, matematika, 6. ročník 
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